周末继续"小晴歌"

口记者 杨元琪

本报讯 昨天下午,市气象台发布气象预报,今起 三天我市仍以晴好天气为主,风力不大,气温较高。

最近太阳公公的出勤率很高,午后依然有阵 阵暑意,好在早晚已经开始凉快了。据市气象台 工作人员介绍,本周末我市以晴天或多云天气为

主,风力不大,气温也比较稳定,白天最高气温维 持在32℃上下,夜间最低气温在22℃左右。未 来几天空气湿度不大,虽然气温仍有些高,但不 会像前段时间那么闷热,出门注意防晒即可。

今天,白天到夜里晴天间多云,东南风转西 北风2到3级,21℃至32℃。明天,晴天到多云, 21℃至31℃。后天,多云,23℃至31℃。

我省高招本科二批 超九成学校投档满额

部分院校最低投档线接近或超过一本线

口记者 傅纪元

本报讯 我省普通高招本科二批录取工作正 在进行,九成以上招生单位投档满额。

本科二批是本科层次招生院校数和招生规 模最大的一个批次,共投出档案197292份(不含 定向和预科),其中文科投档59698份、理科投档

从投档情况看,考生志愿选报较为理性,公 办院校、民办院校和独立学院搭配填报,志愿梯 度明显,志愿满足率高。在858个文科招生单位 中,投档满额的有812个,约占文科招生单位的 95%;在1023个理科招生单位中,投档满额的有 1003个,约占理科招生单位的98%。

省内院校生源总体良好,文科生源充足且投

最低分550分。理科生源充足且投档最低分较 低分543分,河南理工大学投档最低分539分,河 南警察学院投档最低分538分。

本科二批的征集志愿时间是8月31日8:00 至18:00,届时,未被投档且符合成绩等条件要求 的考生可以登录省招办网站选择填报征集志愿。

档最低分较高的省内招生单位有:中原工学院投 档最低分555分,河南财经政法大学(与俄罗斯 人民友谊大学合办)投档最低分554分,信阳师 范学院投档最低分552分,河南财经政法大学 (与河南省人民检察院联办,就读在河南检察职 业学院)投档最低分552分,河南警察学院投档 高的省内招生单位有:河南科技大学(与三门峡 市政府联办应用工程学院,就读地在三门峡市) (医护类)投档最低分552分,中原工学院投档最

交通银行平顶山分行 开展银行卡使用安全和人民币反假宣传活动



为增强农村居民安全使用银行卡、持续提升 社会公众防范假币意识和假币识别能力,2020年8 月27日,交通银行平顶山分行来到湛河区黄河路 东段某项目工地,开展了"守住钱袋子护好幸福 家"和"人民币反假"宣传活动。通过活动的持续 开展,既提升了农村居民支付风险防范意识和银 行卡安全使用常识,也使公众对人民币的了解水 平和识假能力有了很大的提升,取得了良好的社 会效果。

(黄鹏文/图)



开学季 商家忙

昨天中午,市区矿工路西段新华区新程街小学附 近一文具店里,销售员正忙着上架书写笔等学习用 品。临近开学,商家纷纷行动起来,为鹰城学子采购 "新装备"服务。本报记者 张鹏 摄

蜜蜂厂区"抱团"救援队一窝端

口记者 牛超

本报讯 上千只蜜蜂在厂区主干 道上方的管道处"抱团",严重影响 工人安全。8月27日下午,平顶山 红十字人道救援队赶到市区矿工路 东段平煤神马集团天宏焦化公司生 产区,用袋子将蜜蜂全部"收走"。

据天宏焦化公司工人介绍,近几 日,他们上下班走在生产区主干道 时,总有蜜蜂在附近飞舞,且数量不 少。后经观察,主干道上方5米高的 管道下面,有一个篮球大小的蜜蜂 巢,上面密密麻麻爬满了蜜蜂,有上 千只,它们相互叠在一起,黑压压地 蠕动,"看得人浑身起鸡皮疙瘩"。

据平顶山红十字人道救援队队

员李建勇介绍,当天下午2点多,接 到该公司工人反映后,他和队员宋 矿、郭军营、孙亚华、张孝伟5人赶 到现场。经辨认,这些是蜜蜂,属于 益虫,既不能用农药喷洒驱除,也不 能用火燃烧。队员郭军营以前养过 蜜蜂,他怀疑是蜂王"逃到"此处,带 走了部分工蜂,建议将蜜蜂"收走" 交给养蜂人饲养。方案议定后,5名 队员穿着厚厚的衣服、拿着防护头 罩和绳索、带着蛇皮袋子来到厂区 蜂巢处。郭军营和李建勇用梯子爬 到管子下面,撑开袋子套住管道上 的蜂巢,用手一掐,蜂巢就掉进了袋 里。随后,他们又用刀清理干净管 道,以防再有蜜蜂聚集。而蜂巢则 被队员送给了附近蜂场的养蜂人。

●昨天上午,市法律援助中心联 合河南恪德律师事务所4名律师,到驻 平某部队开展"法律援助与你同行" 法律援助宣传活动,现场发放宣传册 300余本、解答官兵咨询20余人次、送 上艾灸贴和眼贴200余份。(王春霞)

●开学在即,平顶山静尘义工 团队筹集善款8300元,昨天奔赴舞

钢、宝丰、郏县等地,为周乐乐、刘梦 鸽等14名贫困学生每人送去500元 资助金。(孙书贤)

●昨天上午,郏县长桥镇李常庄 村驻村第一书记李建平和该村脱贫 责任组组长王琪文为贫困学子、今年 考入重庆大学的李培歌送去1000元助 学金,并动员村民为其捐款。(张鸿雨)

平顶山银行业在行动

助力复工复产"稳企业保就业" 兴业银行平顶山分行打出金融支持"组合拳"

本报讯 今年以来,突如其来的新冠肺 炎疫情对我市企业的生产经营造成了不同 程度的影响,尤其是中小企业,面临的困难 和压力更大。为支持企业复工复产和助企 纾困,兴业银行平顶山分行迅速行动,主动 作为 通过政策支持 融资支持 全融服务支 持等,为复工复产、"稳企业保就业"提供精 准金融服务,缓解企业融资压力,将金融支 持实体经济发展落到实处。

"暖企"政策为受困企业纾忧解困

平顶山平煤机煤矿机械装备有限公司 位于平顶山市郏县产业集聚区,于2009年 开始按照国际一流标准筹建,占地面积600 亩,生产厂房20万平方米,拥有行业领先的 各类液压支架专业生产线,具备年产各种型 号液压支架8000架的生产能力。日前,兴 业银行平顶山分行在走访中发现,该企业受 疫情影响,复工复产时间延后,经营受到严 重影响,贷款还息压力加大。该行第一时间 拟定贷款协议的补充协议内容,并向上级行

汇报相关情况,特事特办,简化业务流程,及 时将该企业8000万元贷款的付息时间做了 延后调整,付息时间由2020年3月延期至6 月,化解了企业眼前的难题,有效保障了企 业在疫情期间的稳定运行。

记者从业业银行平面 这场疫情让很多企业摁下了"暂停键",特 别是交通运输、餐饮、住宿、旅游等行业以 及一些抗风险能力较弱的中小企业,生产 经营面临诸多困难。在做好疫情防控工作 的同时,兴业银行郑州分行推出设立专项 信贷规模、开辟绿色通道、给予利率优惠、 减免服务收费、延长还款期限、加大续贷支 持、优化线上服务等一系列针对性强的"暖 企"政策措施,帮助受困企业纾忧解困。兴 业银行平顶山分行积极行动,针对批发零 售、住宿餐饮、物流运输、文化旅游等受疫 情影响较大行业的存量小微客群,主动向 其征询金融服务需求,并建立逐户跟踪机 制,确保及时掌握民营小微企业困难及融 资需求。

"线上金融产品"足不出户,为企业及时 提供资金

对于兴业银行的金融大力支持,国药控 股平顶山有限公司感触颇深。疫情期间,该 公司应刍物资储备和采购应刍物资所需资 金周转面临巨大挑战,拟办理票据贴现业务 融入资金以作周转,但当时受疫情影响,无 法按照正常流程办理业务,兴业银行平顶山 分行特事特办,开辟绿色通道,允许客户线 上申请,仅需提供电子资料,便为该企业办 理票据贴现3262万元,资金不仅迅速到达 企业账户,该行还运用人民银行再贴现政 策,下调了贴现利率20BP,进一步地降低企 业融资成本。"真是及时雨啊,有了金融部门 的大力支持,我们将为战胜新冠肺炎疫情贡 献更多力量。"该公司相关负责人说。

"科技贷"带动科技型中小微企业企稳向好

针对各类企业需求,创新信贷产品已成 为兴业银行服务中小微企业的重要一环。

记者了解到,为有效缓解中小微企业融资难 题,稳企业、保就业,支持我市科技型中小微 企业发展,兴业银行平顶山分行日前推出 "科技贷"产品,并成功实现首笔500万元的 "科技贷"业务落地。

据悉 英亚银行 内优质科技型中小企业名单,积极向经营机 构推广和宣传"科技贷"产品,密切对接省科 技厅合作的专业尽调机构。主动加强与我 市某交通企业的沟通,提前与客户做好对接 工作,在业务办理过程中,该行全程给予协 调支持,该笔业务从营销到落地,仅用不到 两周的时间;与此同时,该行还为该企业新 增流动资金贷款500万元,共为该企业提供 融资1000万元。

据了解,兴业银行平顶山分行将继续认 真贯彻落实政府及监管部门的工作部署,切 实履行金融机构主体责任,通过系列金融服 务措施,扎实做好"六稳"工作,全面落实"六 保任务",为平顶山经济社会高质量发展积 极贡献"兴业"力量。 (魏应钦)